

RECTIFICATIF

Monsieur Pierre CHEVALIER

«Pierrot»

lors de la transcription du faire-part par le journal, un erreur s'est glissée.

Il fallait lire:

Josette et Robert **Mange**, à Cuarnens